МБОУ – Туроснянская  основная общеобразовательная школа

Учитель: Кулюкина Тамара Васильевна

  Урок по немецкому языку в 7  классе.

Тема:  „ Sport, Sport, Sport… ”

Задачи: развитие всех видов речевой деятельности с учётом личностно-ориентированного подхода, практическое повторение грамматики
Оформление и оборудование: 
                                                  Ход урока.

1.Начало урока.  Комментирование рапорта дежурного  (повторение структуры придаточного предложения)  Bis du gutter Laune?
2. Grammatische  Gymnastik.  Грамматическая гимнастика.  
    a) Grundformen der Verben:  turnen, spielen, treiben, belegen, verteidigen, gewinnen, laufen, springen, messen, schwimmen, trainieren, fahren, siegen, ūben, gehen.
    b) Perfekt:  Der Sportler belegte den ersten Platz.  Wir laufen im Winter Schi. Ich springe hoch.
                       Die Mannschaft verteidiegt die Ehre der Schule.+

    c) Futurum I. (  эти же предложения )   ( предложения в Perfekt,  Futurum   после устного проговаривания  записать)
3. Объявление темы урока .  Was könnt  ihr  über den Sport in unserem Lande  sagen, erzäh-len?  ( рифмовка « Bist du schläfrig oder krank….”, повторение рифмовки  хором. Это эпиграф урока)
4.  Учащиеся по цепочке рассказывают о спорте, ( виды спорта, чем они примечательны) , обобщение  1-2 уч-ся.
5.  Űber den Sport sprechen und erzählen, das ist gut. Aber ich schlage vor, einige Turnübungen zu machen. (1-2-3-4  Alle, alle turnen wir. Hände hoch, und dann nach unter. Noch einmal. Jetzt sind wir munter .  Willst gesund du sein, willst auch stark du sein, willst geschickt du sein?  Űber den Gruben  spring mit  uns dann  fein.)

6.  Und jetzt spielen wir Reporter. («репортёр» беседует с учащимися, с «учителем физ-ры»).

    («Репортёр», «учитель физкультуры»  дают совет заниматься спортом)

8. Аудирование.  ( О популярных видах спорта в Германии)
9. Чтение  (Из истории Олимпийских Игр)
7. Подведение итогов урока.

8. Домашнее задание. 

Оформление доски:  По центру тема, в правом углу рифмовка (эпиграф), вниз от темы план урока:       1. Die Sportarten sind so verschieden.

                  2. Machen wir auch Turnūbungen!
                  3. Zu uns kommt ein Reporter
                  4. Wisst ihr das?

                  5.  Informiert euch weiter.
